

Расписание в кармане

Студент ВолГУ Александр Тулин занял второе место на XI Международном конкурсе выпускных квалификационных работ, выполненных с использованием программных продуктов «1С» 2017/2018 учебного года, студентов Южного федерального округа.

Александр Тулин представил на конкурс работу на тему «Разработка мобильного приложения «Расписание студента» для платформы Android». Научным руководителем выступил кандидат технических наук, доцент кафедры информационных систем и компьютерного моделирования института математики и информационных технологий Валерий Полубояров.

– Я принимал участие в данном конкурсе уже во второй раз. Впервые, в 2016 году, выступил с выпускной квалификационной работой бакалавра «Разработка мобильного приложения «Рейтинг студентов», с которой занял 3 место по ЮФО. В этот раз моя работа была оценена выше, что позволило занять 2 место среди работ студентов университетов Волгограда, Ростова-на-Дону, Астрахани и других городов. Мой научный руководитель Валерий Викторович Полубояров, предложил развить тему комплексного улучшения электронной информационно-образовательной среды вуза путем внедрения еще одного мобильного приложения для студентов университета. Его отличительная особенность – работа с программным продуктом «1С: Университет ПРОФ», который сейчас используется в качестве системы управления университетом. После двух лет моделирования и разработки компонентов подсистемы была написана выпускная квалификационная работа магистра, которую высоко оценили члены ГЭК. Это придало уверенности в том, что работу так же примет жюри конкурса, и мы не ошиблись, – рассказал Александр Тулин.

Всего на конкурс было представлено 373 проекта. Выпускные квалификационные работы продемонстрировали большой творческий потенциал студентов и разнообразие тематик их проектов.

Конкурс выпускных квалификационных работ с использованием программных продуктов «1С» регулярно проходит с 2007/2008 учебного года.